A | B | C | D Y E I F I G I H

300 [11,81]

A |
ASME B16.5 o
NPS 4 CLASS 150RF o,
§ 8 parafusos e porcas sext 5/8" x 3"
8 Hex Bolts and Nuts 5/8" x 3"
4 4 Y
— i % A
5 o —H—
7 Il N\ —
Il \ S
‘ o\ 2
SAIDA _ Il A\ 8
[OUTLET] % / & oo Ji
ASME B16.5 i - .
NPS 3 CLASS 150RF I l ~| =
] f T8 o
T I S| 8
I 1] l o= | =
E_{l} d Il g N
3" SCH.40S @88,9[3,5] lil I S8 =~
1] I N O -
O m
;I. ) Y
*If‘ ‘ JN' ) 12 parafusos e porcas sext 7/8" x 3"
ASME B16.5 al | I NS 1 N 12 Hex Bolts and Nuts 7/8" x 3"
NPS 12 CLASS 150RF | Ii
I| |I Material dos tubos e conexdes: ASTM A53
I | Revestimento com borracha natural esp. 6mm dureza 40 shore A
@483 [19,00] - |! ! _ Teste Hidrostatico = 15Kgf/cm?
| I Vazao maxima do tanque = 65m?H
|I I| Lado dos Diafragmas
II |I [Diaphragm Side] [Tube and Fittings Material ASTM A53
I I Coating with natural rubber esp. 6mm Hardness 40 Shore A
'\—\ /%,' Hidrostatic Test - 15Kgf/cm? ]
\ Y 4 Maximun Tank Flow = 65m*/H
\ /
-\ @324 [12,76]
~ \ /A
\\\ ///
\\\ / / Dimensions in mm [inch]
\\Y /Y
= 1
I I DESENHO | PROJETO |VERIFICACAO| APROVAGAO
— I + I — JUNIOR JUNIOR GUSKA P.MISAWA @ m& ,:F
L|_|_4==H=L_,|_|_.L Y 18/12/2019 | 18/12/2019 | 18/12/2019 | 18/12/2019
ASME B16.5 CLIENTE 0s
ENTRADA NPS 3 CLASS 150RF EQUIPAMENTO DT30X TK300I DESENHO N°
[| N LET] INST.TQ. BI PARTIDO EMBORRACHADO 12" | 101-B-8132-00
REV| PROJETO |APROVAGAO| AREA| INST. UP TANK Bl PARTY RUBBERIZED 12" |ESC 1:6 | FL /

A | B | C | D A E | F | G | H




